ZARZAD TRANSPORTU MIEJSKIEGO
ul. Zelazna 61, 00-848 Warszawa, tel. 22 459 41 00, faks. 22 459 42 43
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ZTM.FZ.2610.319.2018.KSZ Warszawa, dnia £405.2018r.
Sz. Wykonawcy

Dotyczy: przetarg nieograniczony nr 31/2018 na wykonanie analizy przedwdrozeniowej Zintegrowanej
Karty Miejskiej dla Zarzadu Transportu Miejskiego w Warszawie

Zamawiajacy, Zarzad Transportu Miejskiego w Warszawie, dziatajgc na podstawie rozdziatu Il pkt 4
Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamdéwienia(dalej w skrécie: »SIWZ”), udziela odpowiedzi na pytania,

ktore wptynety do tresci SIWZ:

Pytanie 1:

Zwracam sig z prosba o wydtuzenie terminu przesytania pytan dotyczacych postepowania nr 31/2018 z
17.05 do 25.05 oraz o wydtuzenie terminu skfadania ofert z 25.05 do dnia co najmniej 15.06/2018.
Biorgc pod uwage zakres postepowania zawarty w opisie przedmiotu zaméwienia (Zat. Nr 1 do SIWZ),
wydtuzenie terminéw pozwoli na rzetelne przygotowanie oferty i zmniejszenie ryzyka pojawienia sie
brakéw, ktére trzeba by uzupetniaé w drodze wezwania, juz po ztozeniu oferty.

Odpowiedi:

Zamawiajacy wyraza zgode na przesunigcie terminu zadawania pytan oraz terminu sktadania i otwarcia
ofert w przedmiotowym postepowaniu. W zwigzku z powyzszym Zamawiajacy zmienia postanowienia
SIWZ w nastepujacy sposdb:

1. Wyjasnienie tresci SIWZ nalezy przesta¢ do Zamawiajacego do dnia 25 maja 2018r.

2. Termin sktadania ofert uptywa w dniu 15 czerwca 2018r. o godzinie 11:00.

3. Otwarcie ofert nastapi w dniu 15 czerwca 2018r. o godzinie 11:30, w siedzibie Zamawiajacego

(Il pietro, pokdj 225).

Pytanie 2:

W zwigzku z tym, ze planujemy zlozenie oferty we wspdtpracy (w konsorcjum) z podmiotem
zagranicznym, posiadajgcym wieloletnie doswiadczenie w  zakresie stanowigcym przedmiot
postgpowania, jednak zdobyte na rynkach zagranicznych, prosze o informacje czy zostang przez Panstwa
uznane referencje zdobyte podczas realizacji zamoéwien publicznych, ale realizowanych w oparciu o
prawo zamowien publicznych innych krajéw (np. Francji). Sita rzeczy, referencje zdobyte na rynkach
zagranicznych nie mogly bowiem by¢ zrealizowane w oparciu o polskie prawo o zamdwieniach

publicznych.

Odpowiedi:

Zamawiajacy uzna referencje dotyczace realizowanych ustug w oparciu o przepisy prawa zamowieri
publicznych obowigzujacych w innych krajach z zastrzeieniem, iz Wykonawca w trakcie realizacji
przedmiotu zamdéwienia musi dysponowa¢ ekspertem ds. prawnych i ekspertem ds. zamdwien
publicznych znajacym polskie prawo w zakresie zamoéwien publicznych. Jest to bowiem niezbedne do
prawidtowego i nalezytego wykonania czynnosci, o ktérych mowa w pkt IV.1.-IV.5 Opisu Przedmiotu
Zam©owienia, a w przypadku zamowien uzupetniajacych réwniez V.1-V.5 Opisu Przedmiotu Zamoéwienia.




Pytanie 3:

Czgs¢ zrealizowanych ustug stanowigcych referencje, zostato przez naszg firme dostarczonych za
posrednictwem specjalisty, ktéry w chwili dostarczania tych ustug prowadzit wtasng dziatalnosé
gospodarcza, a w chwili obecnej jest juz czescig naszego zespotu, osoba zatrudniong w oparciu o umowe
o pracg. Czy w takim wypadku, zostang przez Paristwa zaakceptowane referencje wystawione na firme
tej osoby, jezeli dotaczy on os$wiadczenie, ze w chwili wykonywania ustug prowadzit on wifasna
jednoosobowg dziatalnos¢ gospodarczg i zrealizowat te ustugi samodzielnie, bez wykorzystania innych
podmiotow, w oparciu o wiasna wiedze i doswiadczenie, ktére w tej chwili s3 przez niego udostepniane
w ramach umowy o prace zawartej z nasza firma? W chwili obecnej nie ma bowiem mozliwosci
stworzenia z tym pracownikiem (ta firmg) konsorcjum, gdyz nie prowadzi on juz dziatalnosci
gospodarczej. Jest wigc szczegbiny przypadek sytuacji gdy firma wykorzystuje referencje innej firmy,
ktérg w miedzy czasie ,przejeta” i stata sie jej wiascicielem...

Odpowiedz:
Zamawiajacy uzna powyiszg ustuge oraz wystawione referencje, jednak wymaga, aby do tak

sporzadzonej oferty zostato dotaczone oswiadczenie Wykonawcy, iz dana osoba jest obecnie jego
pracownikiem i Zamawiajacy bedzie moégt skorzysta¢ z jego doéwiadczenia w trakcie realizowania

przedmiotu zaméwienia.

Pytanie 4:
Rozdziat VIIl. Warunki udziatu w postepowaniu.
Zwracamy sig z prosbg o zmiang warunkéw okreslonych w pkt 1. 2) 2.1 dotyczacych wszystkich

podpunktow z zapisu "w okresie ostatnich 5 (pieciu) lat..." na "w okresie ostatnich 10 (dziesieciu) lat".
Nasz wniosek motywujemy faktem, iz prace przygotowawcze i implementacja przedmiotu zamdwienia
na swiecie zwyczajowo przekracza okres pieciu lat. Wymaganych projektow jest stosunkowo mato |
ograniczenie do 5 lat przez Zamawiajacego bardzo mocno ogranicza rynek poprzez uniemozliwienie
startu w przetargu podmiotom wykonujagcym podobne systemy na $wiecie przed 2013 rokiem.
Szczegolnie, ze od kierownika projektu wymaga sie doswiadczenia ponad 10-letniego.

Odpowiedi:

Zamawiajacy modyfikuje zapisy SIWZ we wskazanym przez Wykonawce zakresie. W zwigzku z
powyzszym zmienia brzmienie warunkéw udziatu w postepowaniu okreslonych w rozdziale ViII pkt 1. 2)
SIWZ. w nastepujacy sposdb:
1) spetniaja warunki udziatu w postepowaniu dotyczace zdolnosci technicznej lub zawodowe;j.
1.1 Wykonawca spetni te warunki, jezeli wykaze ze:

a) w okresie ostatnich 10 (dziesieciu) lat przed uptywem terminu sktadania ofert, a jezeli
okres prowadzenia dziatalnosci jest krétszy — w tym okresie, wykonat z nalezyta
starannoscia co najmniej dwie ustugi doradcze o wartosci ustugi co najmniej 400 tys.
PLN netto kazda zwigzane z opracowaniem architektury korporacyjnej (t.j.:
architektury biznesowej, procesow, architektury danych, architektury aplikacji i
technologii IT) dla réznych podmiotéw, przy czym co najmniej jedna z nich dotyczyta
architektury korporacyjnej organizacji zarzadzajacej publicznym transportem miejskim
(Organizator Transportu) wykorzystujacego zintegrowany system pobierania optat i
rozliczen pomiedzy organizatorem transportu, operatorem transportu i pasazerami
(SPOIR) obstugujgcego co najmniej 1 milion pasazeréw dziennie.

b) w okresie ostatnich 10 (dziesigciu) lat przed uptywem terminu skfadania ofert, a jezeli
okres prowadzenia dziatalnosci jest krétszy — w tym okresie, wykonat z nalezyta
starannoscig co najmniej jedng ustuge o wartosci ustugi co najmniej 700 tys. PLN
netto, polegajaca na przeprowadzeniu analizy przedwdrozeniowej, zaprojektowaniu
lub wdrozeniu zintegrowanego systemu pobierania optat i rozliczen pomiedzy
organizatorem transportu, operatorem transportu i pasazerami (SPOIR), gdzie




szacowana wartos¢ jego budowy wyniosta co najmniej 50 min PLN netto i byta ona
realizowana dla Organizatora Transportu obstugujacego co najmniej 1 milion
pasazerow dziennie .

c) w okresie ostatnich 10 (dziesigciu) lat przed uptywem terminu sktadania ofert, a jezeli
okres prowadzenia dziatalnosci jest krotszy — w tym okresie, wykonat z nalezyta
starannoscia co najmniej 1 (jedng) ustuge doradcza, zwigzana z usprawnieniem
procesow biznesowych lub opracowaniem modelu proceséw zrealizowang dla
Organizatora Transportu obstugujacego co najmniej 1 milion pasazeréw dziennie.

d) w okresie ostatnich 10 (dziesigciu) lat przed uptywem terminu sktadania ofert, a jezeli
okres prowadzenia dziatalnosci jest krétszy — w tym okresie, wykonat z naleiyta
starannoscia co najmniej jedna ustuge doradcza zwigzang z opracowaniem lub
wdrozeniem sytemu pobierania optat dla Organizatora Transportu z wykorzystaniem
urzadzeri mobilnych, pfatnosci i identyfikacji kartami EMV, kart typu Mifare desfire
EV2, facznosci bezprzewodowej i terminali identyfikacji pasazeréw i pobierania optat
zrealizowang dla Organizatora Transportu obstugujacego co najmniej 1 milion
pasazerow dziennie.

e) w okresie ostatnich 10 (dziesigciu) lat przed uptywem terminu sktadania ofert, a jezeli
okres prowadzenia dziatalnosci jest krétszy — w tym okresie, wykonat z nalezyta
starannoscia co najmniej 2 ustugi doradcze polegajace na zaprojektowaniu lub
wdrozeniu  elektronicznych kanatéw dystrybucji i sprzedazy biletéw oraz obstugi
klienta wykorzystujacych system centralny i urzadzenia mobilne dla Organizatora
Transportu obstugujacego co najmniej 1 milion pasazeréw dziennie.

f) w okresie ostatnich 10 (dziesigciu) lat przed uptywem terminu sktadania ofert, a jezeli
okres prowadzenia dziatalnosci jest krétszy — w tym okresie, wykonat z nalezyta
starannoscig co najmniej dwie ustugi doradcze o wartosci ustugi powyzej 250 tys. PLN
netto kazda, zwigzane z przygotowaniem postgpowania na wybdr i budowe
zintegrowanego  systemu teleinformatycznego obejmujacego przygotowanie
dokumentacji przetargowej dla réznych podmiotéw, gdzie szacowana wartoéé budowy
kazdego systemu wyniosta co najmniej 20 min PLN netto, przy czym co najmniej jedna
z tych ustug zwigzana byfa z przygotowaniem postepowania o udzielenie zaméwienia
publicznego do ktdérego zastosowanie znajdowata ustawa prawo zamodwien
publicznych.

g8) W okresie ostatnich 10 (dziesigciu) lat przed uptywem terminu sktadania ofert, a jezeli
okres prowadzenia dziatalnosci jest krétszy — w tym okresie wykonat co najmniej jedna
ustuge  we wspdipracy z samorzadami w zakresie przygotowania koncepcji
obejmujacej zagadnienia organizacji i zarzadzania transportem publicznym i ustugami
miejskimi.

W zwiazku z powyzszym zmianie ulegt réwniez Zatacznik nr 5 do SIWZ — Wykaz ustug. Aktualny wzér
Wykazu ustug stanowi zatacznik do niniejszego pisma.

Pytanie 5:

Rozdziat VIII. Warunki udziatu w postepowaniu.
Zwracamy sig z proshg o zmiane warunkdw okreslonych w pkt 1. 2) 2.1 a); f) dotyczacych kwot

minimalnych za wykonang ustuge. A mianowicie wnioskujemy o wykreslenie tych ograniczen jako zbyt
mocno ograniczajgcych rynek. Nasz wniosek motywujemy faktem, iz ustugi wykonywane w Polsce w
przedmiocie okreslonym w danym podpunkcie a) i f) nie przekraczaty wskazanych wartosci i w praktyce
tak postawiony warunek nobilituje firmy z migdzynarodowymi referencjami, ktérych posiadanie nijak
nie odnosi sig przyktadowo do wiedzy merytorycznej w zakresie prawa zaméwieri publicznych w Polsce.



Odpowiedz:

Zamawiajacy postanawia zmieni¢ zapisy warunkéw udziatu w postepowaniu w zakresie minimalnych
kwot za wykonang ustuge z uwagi na skale rynku polskiego. Zmienione warunki udziatu w postepowaniu

zostaty okreslone w odpowiedzi na pytanie nr 4.

Pytanie 6:

Rozdziat XIV. Miejsce i termin skfadania i otwarcia ofert.

Ze wzgledu na skomplikowany charakter Kryteriéw poza cenowych oceny oferty okreslonych w
Rozdziale XV zwracamy sie z wnioskiem o wydtuzenie terminu sktadania ofert do 15 czerwca 2018 r.
Nasz wniosek motywujemy faktem, iz przy tak skonstruowanym przetargu nie jest mozliwe w sposéb
nalezyty w przeciggu 2 tygodni od opublikowania przetargu przygotowanie tak zaawansowanych
metodyk, ktére wigkszosciowym kryterium wyboru. Analogiczne postepowania (PKP PLK, GDDKIA lub
inne JST) dajg czas minimum 30 dni jesli zachodzi konieczno$¢ przygotowania dodatkowych metodyk.

Odpowiedi:

Patrz odpowiedz na pytanie nr 1.

Pytanie 7:

Z uwagi na to, iz istotnym elementem kryteriow oceny ofert s opisy metodyki realizacji prac i koncepgji
wykonania projektu, ktérych wykonanie jest procesem czasochtonnym i wymagajacym analizy zwracamy
sig do Paristwa z wnioskiem o przedtuzenie terminu sktadania ofert.

Odpowiedz:

Patrz odpowiedz na pytanie nr 1.

Zamawiajacy, dziatajagc na podstawie rozdziatu Il pkt 5 SIWZ, modyfikuje tresé SIWZ zgodnie
z odpowiedziami udzielonymi na pytania: 1, 4 oraz 5-7. Jednoczeénie informuje, iz zmianie ulegt
termin skfadania i otwarcia ofert. Oferty nalezy sktada¢ do dnia 15 czerwca 2018r. do godziny 11:00,
natomiast otwarcie ofert nastapi w dniu 15 czerwca 2018r. o godzinie 11:30.
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